Задача №1

     Природный газ одного из месторождений содержит 92% метана, 4% этана, 1% пропана, 2% углекислого газа и 1% азота (по объёму). Какой объём кислорода потребуется для сжигания 200л этого газа?

                                                                                           Ответ: 406л

Задача №2

     Какой объём воздуха (н.у.) расходуется при полном сгорании 1кг гексана? Объёмная доля кислорода в воздухе составляет 21%.
                                                                                      Ответ: 11782,9л
Задача №3

     Природный газ одного из месторождений содержит 85% метана , 6% этана, 3% оксида углерода (II), 4,5% оксида углерода (IV), 1,5% азота и инертных газов (по объёму). Какой объём воздуха потребуется для сжигания 1м3  этого газа? Объёмная доля кислорода в воздухе составляет 21%                          Ответ: 9,17 м3
Задача №4

     Для сжигания 30л метана израсходовали 200л воздуха, обогащённого кислородом. Рассчитайте объёмную долю кислорода в этом воздухе

                                                                                           Ответ: 30%
Задача №6

     Какой объём кислорода (н.у.) потребуется для полного сгорания 3л смеси метана с этаном? Относительная плотность газовой смеси по воздуху равна 0,6.
                                                                                           Ответ: 6,45л

Задача №7

     Рассчитайте объём (н.у.) воздуха, который потребуется для сжигании смеси, состоящей из 6л метана и 8л циклобутана. Объёмная доля кислорода в воздухе составляет 21%
                                                                                         Ответ: 285,7л.
Задача №8

     Какой объём воздуха (н.у.) расходуется при полном сгорании 5л этилена? Объёмная доля кислорода в воздухе составляет 21%.

                                                                                      Ответ: 71,4л

